5. april 2011, var der bestyrelsesmøde i ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Søren, Joan, Thomas, Kasper og Ingrid.

Afbud: Hugo

Joan havde inviteret  Peter Dam fra Frederiksholm Net for at fortælle om, hvordan det fungerede og hvad det kostede at få oprettet - og hvad det koster for brugerne.

Peter Dam fortalte om de forskellige muligheder beboerne har med dette net – tv, telefoni og internet bl.a..

Kasper havde klagen med fra Helene Wagnersvej 6 2. tv. – Helene har taget initiativ til at klage over beboerne Wagnersvej 6 1. tv og indsamler underskrifter.

Beboerne bor til leje og er flyttet ind med 5 børn.

Der er meget støj fra lejligheden især efter klokken 22, ligesom almindelig respekt for de øvrige beboere ikke føles. Der bliver sat affald ud på køkkentrappen, tørreloftet bliver brugt som ”garderobe”, affald bliver smidt ud af vinduerne, både til gården og ”gaden” m.m.m.
Klagen vil blive sendt til administrator, som vil henvende sig til udlejer.

Angående muligheden for at undgå at betale ejendomsskat for de beboere der har været i ”eksil” i forbindelse med branden, vil Kasper skrive det ind på vores hjemmeside.
Søren foreslog, at der skulle stå en sammenplantning ”som velkommen tilbage” efterhånden som de brandramte beboerne flyttede tilbage til de renoverede lejligheder.

Det kunne vi kun blive enige om var et meget fint initiativ.

Efter stort set hele tagkontruktionen  og lofterne var færdige, var Søren til byggemøde med nogle tekniker fra kommunen.

De forlangte en ”brandmur” mellem Mozartsvej og Shubertsvej – Søren forklarede hvad der skulle laves bl.a. noget med en tung jerndør der kunne smækkes; det kræver som Søren fortalte en stærk pumpe; men der vil stadig være adgang mellem lofterne gennem denne dør.
Da vi nu alligevel skal have lavet sådan en konstruktion, foreslog Søren, at vi får lavet det samme mellem Wagnersvej 6 og 8 – det synes vi alle var et godt forslag..

Joan var bekymret for vores kloakker efter alt det byggeaffald der sikkert er endt i disse.
Derfor foreslog hun, at det måtte ”hænge” på dem der renoverer vores brandtomt, at få dem renset, så vi ikke skal bruge tid på vores fællesarbejde, til at rense efter dette arbejde. 

Søren vil tage sig af dette.

Og så er det stadig et problem at bilerne kører op på fortovet på hjørnet af Bethovensvej og Mozartsvej.

Derfor besluttede vi, at der skal sættes 3 betonkeglerør med jord og beplantning op på dette sted, for at forhindre, at fortovet bliver ødelagt.

Søren vil købe et legehus og to nye borde med bænk til børnene – der er efterhånden mange børn i vores ejendom.

Samtidig vil Thomas gå vores gyngestativ efter for råd og løse bolte – hvis det er kaput må vi muligvis have et nyt.   

Vi gennemgik regnskabet for 2010 og budget 2011 – der vil blive et meget lille underskud på regnskabet 2010, på grund af, at vi har valgt at skifte alle faldstammerne ud i de brændte lejligheder.
Vores husorden skal vi have revideret, så den bliver mere tidssvarende.

Søndag den 29. maj skal vi have fællesarbejde.

Lørdag den 18. juni er der besluttet ”udflugt” for bestyrelsen.

Før generalforsamlingen den 10. maj mødes vi klokken 17 til et par stykker mad som vi plejer og taler om eventuelt indkomne forslag.

Næste bestyrelsmøde efter generalforsamlingen bliver tirsdag den 24. maj klokken 19:30.
Referent, Ingrid Bøcker Jensen.

Udenfor referat.

Kære Hugo!

Vi er alle kede af, at du og Anne har valgt at flytte fra os – dog glæder vi os på jeres vegne og håber på, at jeres nye projekt med børn og børnebørn i skøn forening i fælles hus vil lykkes. 

Hugo –  sådan et hjælpsomt menneske og oven i købet handyman, som du er, skal man lede længe efter, og du vil blive svær at erstatte.
Vi er alle noget chokeret  over, at vi pludselig skal undvære dig!
Men sådan er livet jo – i bevægelse og så er alt vel såre godt.

Kærlig hilsen, Ingrid.

