Bestyrelsesmøde 7.11.2011 i ejerforeningen KALVEBODHUS.

Alle bestyrelsens medlemmer var til stede.

Hovedspørgsmålet var, hvad gør vi med antenneforeningen som på et tidspunkt blev lagt ind under ejerforeningen,
 
I 2012 omlægges tv-signalerne i Danmark til et nyt digitalt format. Derfor skal antenneforeningen/ejerforeningen bekoste en større ombygning af antenneanlægget, hvis man stadig skal kunne se fjernsyn over fællesanlægget i 2012. Dilemmaet er, at under halvdelen af beboerne i ejendommen bruger fællesantenneanlægget. Derfor er spørgsmålet, om vi skal nedlægge fællesantenneanlægget og i stedet gå over til individuelle løsninger, hvor hver beboer vælger sin egen kabeludbyder. Det vil spare foreningen omkostningerne til ombygningen at et anlæg, som under halvdelen af beboerne bruger, og alle vil kunne vælge den udbyder og den kanalpakke, som de synes passer til deres behov. 

Derfor har Søren og andre i bestyrelsen udformet en indkaldelse til extraordinær generalforsamling tirsdag den 29.11. klokken 19, hvor mulighederne vil blive fremlagt, så beboerne kan stemme om dem.

Bestyrelsens oplæg er, at ejerforeningen/antenneforeningen tilbyder en gratis tilslutning til kabel TV, men så er det op til brugerne hvor meget TV de vil betale for.

[bookmark: _GoBack]Joan vil kontakte Stofa, som nu vedligeholder vores fællesantenne, at vi vil afventer en ekstraordinær generalforsamling inden vi evt. modtager deres tilbud.

Bestyrelsen mødes klokken 17 over en bid brød før den exstraordinære generalforsamling.

Juletræet vil blive leveret af Michael (brolæggeren) fredag den 25.11. og Thomas og Ulrik vil sørge for der kommer lys og stjerne på.

Udover fremtiden for fællesantenneanlægget diskuterede bestyrelsen, hvad vi skal gøre for at sikre os mod fremtidige oversvømmelser under kraftige regnskyl. Søren har taget kontakt til en vvs-mester, som vil tilbyde forskellige løsninger. Bestyrelsen arbejder videre med sagen.

Der har været cykeltyve i gården og fremmede i nogle af bagtrapperne og kældrene i den del af ejendommen, der er blevet renoveret efter branden. Der er endnu ikke låse på bagdøre og kælderdøre, fordi der stadig er håndværkere i den renoverede del, men Søren fortalte, at de sandsynligvis ville være færdige i løbet af 14 dage, og at der derefter vil blive sat låse på alle de døre, der mangler.

Der er stadig problemer med dørtelefoner, varmt vand og varme til radiatorerne i dele af den renoverede del. Søren fortalte, at han havde indskærpet overfor forsikringsselskabet og det ingeniørfirma, der har tilsyn med renoveringen, at det er meget utilfredsstillende, og at problemerne skal ordnes så hurtigt som muligt.  

Næste ordinære bestyrelsesmøde er aftalt til tirsdag den 24.1.2012 klokken 19:30.
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