Bestyrelsesmøde 25.9.2012 i ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Søren, Joan, Kasper, Thomas, Ulrik, Susan og Ingrid..

Mandag den 24.9. havde Søren ”rundering” med forsikringsselskabet i f.. m. brandskaden.

Der er stadig nogle ting der ikke er som det skal være – hovedsagelig ”småting”, men især dørtelefonerne er et problem.
Og i f. m. branden har vi fået en sag ”på halsen” med DONG.  Søren, vores administrator og forsikringsselskabet er ved at udrede det. Og det ser ud til DONG er ved at finde ud af, det er en stor fejltagelse, at det er ejerforeningen der står for den elregning som er udskrevet medens der var opbygning efter brandskaden.,
Regnskabet for de to første kvartaler ser godt ud, det er blevet sendt som fil til os i bestyrelsen. 
Der er blevet klaget over en børnefamilie der bor til leje her i vores ejendom. Klagen er via administrator sendt videre til udlejer. Udlejer har svaret tilbage at denne familie vil rette op.
Bestyrelsen vil følge op på denne sag.

Søndag den 21.10. skal vi have fælles arbejdsdag. Vi håber at kunne få malet i vores ”festlokale” efter renovering. Ligeledes har vi besluttet at alle batterierne på vores døre skal skiftes ud, så de er klar til vinteren – på den måde håber vi på der ikke bliver problemer med de elektroniske dørlåse.
Vi er kommet lidt bag ud med husordenens renovering. Men det er besluttet at bestyrelsen mødes tirsdag den 13.11. for at gennemgå husordenen og komme med forslag til det møde der vil være for alle beboerne i begyndelsen af 2013.
På bestyrelsesmødet fulgte vi også op på beslutninger og aftaler fra tidligere bestyrelsesmøder.

Referent, Ingrid Bøcker Jensen. 

