Referat fra bestyrelsesmøde den 22. januar 2019 i Ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Søren, Drude, Joan, Ingrid, Lena og Kenneth 
1. Caféen (Rallys)
Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra den ejendomsmægler som har fået lokalerne hvor Rallys har erhvervslejemålet til salg. Det skal bemærkes, at det ikke er Rallys som er til salg, men blot lokalerne, hvor Rallys driver café. Et salg af lokalerne vil ikke nødvendigvis få nogen betydning for Rallys. Ejendomsmægleren har på vegne af en potentiel ny ejer anmodet om tilladelse til at udvide udsugningen, da der så vil være mulighed for at lave mad. 

Bestyrelsen drøftede anmodningen, og besluttede at meddele afslag herpå. Bestyrelsen lagde herved afgørende vægt på, at et en udvidelse af det nuværende udsugningsanlæg vil kunne være til gene for beboerne. Således både i forhold til støj og lugt fra anlægget.    
2. Grønthandlen
Indehaveren af Grønthandlen har anmodet bestyrelsen om tilladelse til at måtte lave og sælge sandwichs. 

Bestyrelsen drøftede drøftende anmodningen, og besluttede at meddele tilladelse hertil. Bestyrelsen lagde herved afgørende vægt på, at den ny erhvervsdrift ikke medføre nogen udvendige bygningsforandringer, og at den ikke vurderes at påføre beboerne mærkbare gener.   

3. Slikbutikken

Bestyrelsen har modtaget klager over, at de flag Slikbutikken stiller ude på gaden er generende. 

Bestyrelsen vil drøfte problematikken med ejeren af Slikbutikken.  
4. Varmen
Der har igen i år været problemer med at sikre en tilstrækkelig varmeforsyning til hele ejendommen. 

Bestyrelsen vil foretage en nærmere afdækning af, hvilke tiltag der eventuelt kan iværksættes for at afhjælpe problemerne.  afdækker muligheder.  

5. Juletræ og lys
Juletræet i gården nedtages søndag den 27. januar 2019.
6. Næste bestyrelsesmøde

26. marts 2019. 
