Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 6. august 2019 i Ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Søren, Drude, Joan, Ingrid, Lena og Kenneth 
1. Skabet til miljøfarligt affald
Låsen til skabet fungerer ikke optimalt. Bestyrelsen vil følge op samt informere beboerne nærmere om skabets anvendelse. 
2. Uro omkring kiosken på Beethovensvej 

Bestyrelsen har modtaget en henvendelse vedrørende den megen uro der er omkring kiosken på Beethovensvej og i forhold til hvilken, at berørte beboere planlægger at afholde et møde for de berørte og andre interesserede. Bestyrelsen vil meget gerne deltage i et sådant møde. 

3. Bagelshoppen 
Bagelshoppen vil gerne kunne have borde på den lille plads på hjørnet af Beethovensvej og Wagnersvej til deres spisende gæster. Bestyrelsen vil informere Baggelshoppen om, at der efter gældende praksis skal ansøges herom til bestyrelsen, hvorefter der vil blive truffet beslutning, hvorvidt der kan meddeles tilladelse hertil. 

4. Gårdrenoveringsprojektet 

Bestyrelsen er i forbindelse med den igangværende gårdrenoveringsproces blevet anmodet om at overveje muligheden for at dispensere fra ejerforeningens regel om, at der i gården ikke må være træer, buske eller anden vegetation som overstiger 1. sals højde, samt at træer, buske eller anden vegetation ikke må skygge ind i lejlighederne. Bestyrelsen vil orientere Københavns Kommune herom. 

